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 HERMANDAD DEL SANTÍSIMO

 CRISTO DE LA ESPERANZA 

CIRCULAR 1ª/2012
Algete, 23 de mayo de 2012

Estimado/a hermano/a en Cristo de la Esperanza:

La Junta de Gobierno, y en su nombre su Hermano Mayor, quiere informarte sobre los siguientes temas:

· Cabildo General Ordinario:
De acuerdo con lo establecido en el artículo 24º de los Estatutos, te comunico que el próximo día 3 de junio, a las diecisiete horas treinta minutos, en primera convocatoria y treinta minutos después en segunda, tendrá lugar en la Nueva Casa de Catequesis el Cabildo General Ordinario con el siguiente Orden del Día: 

1º- Lectura y aprobación, si procede, del acta del Cabildo anterior.

2º- Lectura del balance y cuentas del ejercicio pasado.

3º- Lectura de la Memoria informativa de la actividad de la Hermandad durante el ejercicio finalizado.

4º- Para dar cumplimiento a los artículos 5º y 50º de los Estatutos, se solicitará la aprobación de una asignación de 1000 € para atender al socorro material de los hermanos que lo pudieran necesitar. Al mismo tiempo, se informará de cómo se ha empleado la asignación del ejercicio pasado.
5º- Propuestas de la Junta de Gobierno (los siguientes apartados serán discutidos y votados uno a uno):
· Propuesta de Eventos para el año que viene. Propuesta de bajas.
6º- Asuntos propuestos por los hermanos y otros de última hora.

7º- Ruegos y preguntas.

Recuerda que: “Cualquier hermano podrá solicitar la inclusión de otros asuntos en el Orden del Día, siempre que lo haga llegar, por escrito, al Hermano Mayor con, al menos, cuarenta y ocho horas de antelación a la fecha fijada para el Cabildo.”

· Cabildo General de Elecciones:
De acuerdo con lo establecido en los Estatutos, artículo 24º “El Cabildo General de Elecciones, que habrá de realizarse cada cuatro años…” y artículo 25º “Los cargos de la Junta de Gobierno concluirán su mandato a los cuatro años de su nombramiento…” corresponde elegir una nueva Junta de Gobierno, pero, por haberse producido un error en el reparto de la circular en la que se convocaban dichas elecciones para este próximo mes de junio y con el ánimo de que todos los hermanos tengan la misma información en tiempo y forma, procedemos a modificar las fechas de dicha convocatoria quedando como sigue:

· Del 22 de julio y hasta el 20 de agosto, el censo de votantes estará expuesto en la mesa que hay bajo el altar de San Antón; consultarlo y, si hay desacuerdo, solicitar de la Vocal de Cultura, Alicia San José, el impreso correspondiente para presentar  la oportuna reclamación, siempre antes de la finalización de dicho plazo.

· Del 22 de julio y hasta el 30 de agosto, presentación de candidaturas.

· Del 31 de agosto al 23 septiembre, el censo de votantes definitivo quedará expuesto en la mesa que hay bajo el altar de San Antón para su consulta. No cabrá rectificación alguna.
· Del 31 de agosto hasta el 5 de septiembre, la Junta de Gobierno examinará las candidaturas presentadas, pronunciándose sobre su admisión, según cumplan o no cuanto disponen los Estatutos y el R.R.I.

· Del 06 al 23 de septiembre, exposición pública de las candidaturas admitidas.
· Del 06 al 10 de septiembre, presentación de reclamaciones por parte de las candidaturas excluidas.
· Del 11 al 15 de septiembre, resolución definitiva sobre las candidaturas excluidas.

· Del  16 al 23 de septiembre, exposición pública de las candidaturas que, definitivamente, han sido admitidas.
· El día 23 de septiembre en la Nueva Casa de Catequesis se celebrará el Cabildo General de Elecciones, para lo cual se abrirá la mesa electoral a las 17,00 horas y se cerrará a las 18,00 horas.
· Estatutos:
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Desde el 22 de septiembre de 2011, la Hermandad cuenta con nuevos Estatutos aprobados por el Sr. Obispo Don Juan Antonio Reig. Si queréis podéis consultarlos en la página web de la Hermandad www.stmocristodelaesperanza-algete.es
Sin más, recibe un afectuoso saludo

Fdo. Juan Enrique Oliden Ortiz
Hermano Mayor
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