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 HERMANDAD DEL SANTÍSIMO

 CRISTO DE LA ESPERANZA 

CIRCULAR  2ª/2012
Algete, 03 de diciembre de 2012

Estimad@/s herman@/s en Cristo de la Esperanza:

A punto de finalizar el año en curso, desde la Junta de Gobierno, queremos dirigirnos a todos vosotros para informaros sobre la marcha de la Hermandad:
─ III Belén monumental: Del viernes 14 de diciembre y hasta el domingo 6 de enero, ambos inclusive, estará instalado en la Escuela Municipal de Música y Danza, el Belén Monumental, fruto de la colaboración entre el Ayuntamiento de Algete y la Hermandad del Stmo. Cristo de la Esperanza. El diseño y la realización de las escenas han correspondido a Juan Rubio Chavero (Maestro Belenista) y a Fernando García Calvente, ambos miembros de la Asociación Complutense de Belenistas de Alcalá de Henares. El montaje del mismo ha sido realizado por los citados belenistas, así como por miembros de la Junta de Gobierno de la Hermandad. Las figuras, de barro cocido, son del reconocido y galardonado imaginero madrileño José Luis Mayo Lebrija, autor, entre otras, de las figuras utilizadas en los montajes de los belenes de las sedes de la Comunidad de Madrid en la Puerta del Sol, y del Ayuntamiento de Madrid.

El horario de visita será el siguiente:

- Horario habitual incluido el día de Navidad, de 11:30 a 13:30 horas y de 18:30 a 20:30 horas.
- Días de Noche Buena y Fin de Año, 24 y 31 de diciembre, de 11:30 a 13:30 horas.
- Días de Año Nuevo y Reyes, 1 y 6 de enero, de 18:30 a 20:30 horas.
Esperamos que lo disfrutéis, sobre todo en compañía de vuestros hijos y nietos.
─ Página web: Como ya conocéis, la Hermandad dispone de una página en la que poder seguir el devenir de ésta, así como conocerla en mayor profundidad y poder consultar sus Estatutos y Reglamento de Régimen Interno. Su dirección es: www.stmocristodelaesperanza-algete.es
─ Calendario de mano: Como viene siendo habitual en los últimos años, hemos mandado imprimir un calendario con la imagen del Stmo Cristo. En este caso la imagen lleva puesto el vestido donado por Doña Luisa Colino (E.P.D.). Os acompañamos un par de ejemplares, pero si necesitáis más podéis encontrarlos, hasta que se agoten, bien en la mercería Juliana o en la mesita que hay en el templo parroquial bajo la hornacina de San Antón. Coger los que realmente necesitéis con el fin de que haya para todos.
─ Campaña de recogida de alimentos “Tú eres su esperanza”: Nuestro más sincero agradecimiento, y más en la actual situación que vivimos, por vuestra colaboración, que se ha concretado en 258 kilos/litros de alimentos, que fueron entregados a Cáritas de Algete. Además queremos dar las gracias públicamente a los supermercados J. Márquez,  Condi y Super-mor, que nos permitieron instalar un carro en sus locales para la recogida de ayuda.
─ Junta de Gobierno: Convocadas elecciones para la renovación de la Junta de Gobierno y tras el cumplimiento del calendario electoral, que fue comunicado a todos los Hermanos mediante correspondencia personal, no se ha presentado ninguna candidatura, por lo que, ante tal situación, los miembros de la actual Junta de Gobierno, a tenor de lo que determina el artículo 25 de los Estatutos, han decidido solicitar del Sr. Obispo la dispensa correspondiente para poder continuar en sus cargos durante otro mandato de cuatro años.
Nuestros mejores deseos de Paz y Bienestar y que, en compañía de vuestras familias, disfrutéis de una


Fdo.: Juan Enrique OLIDEN ORTIZ
HERMANO MAYOR
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